ГОТОВИМСЯ К ПАВОДКУ
Уважаемые жители Батуринского сельского поселения! Получив сообщение из средств массовой информации (радио, телевидение) и других источников об угрозе подтопления (резком повышении уровня воды в близлежащей реке), настоятельно рекомендуем соблюдать следующие правила:
При получении оповещения об угрозе наводнения: перенести на верхний этаж, чердак или в другое безопасное место ценные вещи и продукты питания; подготовить и упаковать ценности, продукты питания на 2 – 3 дня и необходимые вещи, которые нужно взять с собой в эвакуацию (документы и деньги упаковать в водонепроницаемый пакет). На случай, если своевременно эвакуироваться не удастся, подготовить средства для самоспасения и самопомощи (надувные матрасы, камеры, пластмассовые канистры или бутылки, веревки), а также для самообозначения (днем – простыни или яркие ткани, ночью – фонарик); разъяснить членам семьи порядок эвакуации, действий при внезапном подъеме воды и определить место сбора семьи после эвакуации. 
При невозможности эвакуации: подняться на верхний этаж здания, чердак или крышу либо на возвышенный участок местности, запасшись средствами самоэвакуации и обозначения местонахождения. Уходя из квартиры не забыть выключить свет, плотно закрыть окна и двери, погасить огонь в горящих печах. Животных необходимо выпустить из помещений, а собак отвязать. С места укрытия подавать сигналы местонахождения людей: днем – путем вывешивания флага из яркой ткани, ночью – короткими вспышками фонарика; до прибытия помощи оставаться на месте, экономно расходовать имеющиеся продукты питания; самоэвакуацию предпринимать только в случае необходимости в срочной медицинской помощи или опасности для жизни из-за дальнейшего подъема воды; при необходимости самоэвакуации прежде, чем плыть, проследить направление течения, наметить маршрут движения, плыть только по течению, прибиваясь к берегу или намеченному объекту; внезапно оказавшись в воде, сбросить с себя тяжелую одежду и обувь, использовать любые плавающие поблизости средства и, экономя силы, ожидать помощи; при внезапном приближении волны прорыва целесообразно набрать воздух в легкие и нырнуть в глубину ее основания, стараясь вплавь или с помощью подручных средств выбраться на сухое место.
При возращении домой после спада воды: осмотреть здание, не подмыло ли фундамент, не возникла ли опасность обрушения строения. Проветрить дом, при наличии газовых коммуникаций убедиться в отсутствии утечки газа. Если имеется колодец, прежде чем брать из него  воду, необходимо его прочистить. Не употреблять в пищу подмоченные продукты во избежание отравления и заражения. 
[bookmark: _GoBack]Помните: Все вышеперечисленные действия, а также страхование имущества, дают возможность сохранить материальные ценности и гарантируют возмещение материального ущерба при наступлении страхового события (чрезвычайной ситуации).
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