СВОДНЫЙ ДОКЛАД
об осуществлении муниципального контроля
 на территории Батуринского сельского поселения Асиновского района за 2016  год 

Доклад об осуществлении муниципального контроля на территории  Батуринского сельского поселения подготовлен на основании постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»,   Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля(надзора) и муниципального контроля», Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Устава Батуринского сельского поселения.

.
Раздел 1

Состояние нормативно-правового регулирования

в соответствующей сфере деятельности

Администрацией муниципального образования «Батуринское сельское поселение» осуществляются следующие функции муниципального контроля:

1)  муниципального земельного контроля; 

2) муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения;

3) муниципального жилищного контроля.

            Муниципальный лесной контроль не осуществляется в связи с отсутствием объекта контроля – лесных участков, находящихся в муниципальной собственности.
Муниципальный контроль в области  использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения не осуществляется в связи с отсутствием объекта контроля – особо охраняемых природных территорий местного значения.
         Администрацией  Батуринского сельского поселения для реализации полномочий по организации муниципального контроля разработаны и утверждены нормативно-правовые акты по осуществлению муниципального контроля:
 1. Решение Батуринского сельского Совета  от 15.08.2012 № 187 «Об  утверждении Положения о порядке  осуществления муниципального жилищного контроля в муниципальном образовании «Батуринское сельское поселение» (в редакции решения Совета от 04.09.2013 № 50);
2. Решение Совета Батуринского сельского поселения от 04.09.2013 № 51  «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального  образования «Батуринское сельское поселение»;

3. Решение Совета Батуринского сельского поселения от 18.09.2012 № 191 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в муниципальном образовании «Батуринское сельское поселение»  (в редакции решения Совета от 04.09.2013 № 52);

4. Постановление Администрации Батуринского сельского поселения от 14.07.2014 № 101 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Батуринского сельского поселения» (в редакции постановления от 06.05.2015 № 59; от 18.11.2016 № 204);
5. Постановление Администрации Батуринского сельского поселения  от 14.07.2014 № 102 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля» (в редакции постановления от 06.05.2015 № 60; от 02.11.2015 № 164; от 14.01.2016 № 119; от 18.11.2016 № 206);

6. Постановление Администрации Батуринского сельского поселения от 14.07.2014 № 103 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля» (в редакции  постановления от 16.10.2014 № 160; от 06.05.2015 № 61; от 18.11.2016 № 205). 
Вышеперечисленные нормативно-правовые акты доступны на официальном сайте Батуринского сельского поселения в сети Интернет по адресу: http://www.bselp.asino.ru Решения Совета Батуринского сельского поселения и постановления Администрации Батуринского сельского поселения   кроме того, размещены в Информационном бюллетене Администрации Батуринского сельского поселения.
   Признаков коррупциогенности в нормативно-правовых актах Батуринского сельского поселения  не выявлено.

Раздел 2

Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

          Органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление муниципального контроля в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», является Администрация Батуринского сельского поселения
           Задачей муниципального контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами и физическими лицами земельного  законодательства, требований охраны и использования земель, жилищного законодательства, законодательства по использованию дорог местного значения  в границах населенных пунктов Батуринского сельского поселения.
             Основными функциями Администрации Батуринского сельского поселения, при осуществлении контрольной деятельности, является организация и проведение проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, принятие предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений, а также деятельность по систематическому наблюдению за исполнением обязательных требований, анализу и прогнозированию состояния исполнения обязательных требований при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, ведение учета субъектов контроля, сбор и анализ информации и сведений по исполнению субъектами проверок требований законодательства, подготовка государственной статистической  и другой отчетности.
А) Муниципальный земельный контроль.

Предметом муниципального земельного контроля являются все земли, находящиеся в границах  Батуринского сельского поселения, независимо от ведомственной принадлежности и формы собственности. 

             Уполномоченным органом по осуществлению данного вида муниципального контроля является  Администрация Батуринского сельского поселения. 
К основным функциям относится:
- осуществление мероприятий по муниципальному земельному контролю в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан.

 Обязанности по осуществлению муниципального земельного контроля возложены на инженера-землеустроителя Администрации Батуринского сельского поселения.

Задачей в осуществлении муниципального земельного контроля является:

 а) соблюдением требований по использованию земель;

б) соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

в) соблюдением порядка переуступки права пользования землей;

г) предоставлением достоверных сведений о состоянии земель;

д) своевременным выполнением обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, или их рекультивации после завершения разработки месторождений полезных ископаемых (включая общераспространенные полезные ископаемые), строительных, лесозаготовительных, изыскательских и иных работ, ведущихся с нарушением почвенного слоя, в том числе работ, осуществляемых для внутрихозяйственных и собственных надобностей;

е) использованием земельных участков по целевому назначению;

ж) своевременным и качественным выполнением обязательных мероприятий по улучшению земель и охране почв от водной эрозии, заболачивания, подтопления, переуплотнения, захламления, загрязнения и по предотвращению других процессов, ухудшающих качественное состояние земель и вызывающих их деградацию;

з) выполнением требований по предотвращению уничтожения, самовольного снятия и перемещения плодородного слоя почвы, а также порчи земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами, агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и употребления;

и) исполнением предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных государственными инспекторами;

к) наличием и сохранностью межевых знаков границ земельных участков;

л) выполнением иных требований земельного законодательства по вопросам использования и охраны земель.
Специалист Администрации в соответствии с возложенными на него задачами в отношении муниципального земельного контроля выполняет следующие функции:

-  принимает участие в разработке административного регламента  муниципального контроля при осуществлении  муниципального земельного контроля;

-  проводит проверки за использованием земельных участков в соответствии с утвержденным зонированием территории сельского поселения; 

-  осуществляет муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории поселения;

-  запрашивает и получает от субъектов земельных правоотношений письменные объяснения по существу проводимой проверки, а также документы;

-  при предъявлении Распоряжения Администрации Батуринского сельского поселения  посещает проверяемые земельные участки, обследует объекты, расположенные на них, независимо от организационно-правовой формы субъекта земельных правоотношений;

-  ведет переписку и осуществляет делопроизводство по вопросам организации муниципального земельного контроля на территории поселения;

-  обращается в правоохранительные, контрольные и надзорные государственные органы за оказанием содействия в предотвращении или пресечении действий, препятствующих их деятельности по осуществлению муниципального земельного контроля, а также установлении в необходимых случаях личности граждан, использующих земельные участки;

-  составляет акты по результатам проверок земельных участков; 

-  при обнаружении признаков состава правонарушения в области земельного законодательства материалы проверок в отношении проверяемых лиц направляет для рассмотрения в Асиновский  отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Томской области; 

-  при выявлении нарушений нарушителю выдает предписание об устранении земельного правонарушения и осуществляет  контроль за его исполнением;

Плановые проверки осуществляются на основании согласованного с Асиновской   городской прокуратурой  и ежегодного плана проведения плановых проверок. 

Нормативно правовые акты, регламентирующие порядок исполнения муниципального земельного контроля:

Земельный кодекс Российской Федерации;

            Конституция Российской Федерации; 

            Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП); 

            Федеральный закон от 24 июня 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости»; 

            Федеральный закон от 18 июня 2001 года № 78-ФЗ «О землеустройстве»; 

            Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 

            Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

            Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

            Устав муниципального образования «Батуринское сельское поселение»;

            Закон Томской области от 18.09.2015 № 124-ОЗ «О порядке осуществления муниципального земельного контроля в Томской области».

            Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2016 года № 323 «О направлении запроса и получении на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документов и (или) информации органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия;

             Распоряжение Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2016 года № 724-р(с «Перечнем документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация») (далее – Перечень документов, определенный Правительством Российской Федерации).
           Решение Совета Батуринского сельского поселения от 04.09.2013 № 51  «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального  образования «Батуринское сельское поселение»;

            Постановление Администрации Батуринского сельского поселения  от 14.07.2014 № 102 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля» (в редакции постановления от  06.05.2015 № 60; от 02.11.2015 № 164; от 14.01.2016 № 119; от 18.11.2016 № 206);

           При исполнении муниципальной функции по муниципальному земельному контролю осуществляется взаимодействие с:

- Асиновским  отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра 
   и картографии по Томской области;

- Администрацией Асиновского района, отделом по имуществу и землям;

- Асиновской городской прокуратурой;

- природоохранными, правоохранительными и другими территориальными органами исполнительной власти Российской Федерации и Томской области, осуществляющими деятельность на территории Батуринского сельского поселения;

 - предприятиями, учреждениями, организациями и общественными объединениями, а также гражданами.
     Работа по аккредитации в качестве экспертных организаций и экспертов организаций и граждан, привлекаемых к выполнению мероприятий по муниципальному земельному контролю, при проведении проверок, не осуществлялась. 

Б) Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения. 

          Уполномоченным органом по осуществлению данного вида муниципального контроля является  Администрация Батуринского сельского поселения.

           Обязанности по осуществлению муниципального  контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения возложены на инженера-землеустроителя администрации Батуринского сельского поселения.

К основным функциям относится:

- осуществление мероприятий по муниципальному  контролю  за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан.

Основной задачей  по исполнению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения является:

- контроль за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями: требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог, а также соблюдение пользователями автомобильных дорог правил использования полос отвода и придорожных полос и обязанностей при использовании автомобильных дорог в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов.

            Нормативно правовые акты, регламентирующие порядок исполнения муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения:
 Конституция Российской Федерации; 
Земельный кодекс Российской Федерации;
 Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации;
Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ); 

Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

Приказ Минэкономразвития России от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»» (далее – Приказ Минэкономразвития России);
Устав муниципального образования «Батуринское сельское поселение»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2016 года № 323 «О направлении запроса и получении на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документов и (или) информации органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия;

Распоряжение Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2016 года № 724-р (с «Перечнем документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация») (далее – Перечень документов, определенный Правительством Российской Федерации).
            Решение Совета Батуринского сельского поселения от 18.09.2012 № 191 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в муниципальном образовании «Батуринское сельское поселение»  (в редакции решения Совета от 04.09.2013 № 52);

             Постановление Администрации Батуринского сельского поселения от 14.07.2014 № 101 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Батуринского сельского поселения» (в редакции постановления от 06.05.2015 № 59; от 18.11.2016 № 204).
    В) Муниципальный жилищный контроль.
          Уполномоченным органом по осуществлению данного вида муниципального контроля является  Администрация Батуринского сельского поселения.

           Обязанности по осуществлению муниципального жилищного контроля возложены на инженера-землеустроителя Администрации Батуринского сельского поселения.

         В пределах предоставленных полномочий администрация проводит плановые и внеплановые проверки организаций, учреждений, предприятий независимо от их организационно-правовой формы, осуществляющие деятельность по управлению (обслуживанию) жилищного фонда:

- по выявлению несоблюдения требований законодательства по использованию и сохранностью жилищного фонда в границах муниципального образования;

- по выявлению, предупреждению процесса старения и разрушения муниципального жилищного фонда.

        Нормативно правовые акты, регламентирующие порядок исполнения муниципального жилищного контроля:

            Конституция Российской Федерации;

Жилищный кодекс Российской Федерации;

Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ);

Федеральный закон от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;

Федеральный закон от 24 июня 1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

Федеральный закон от 30 марта 1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;

Федеральный закон от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»;

Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 года № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 года № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»;

Постановление Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27 сентября 2003 года № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»;

Постановлением Правительства Российской Федерации от 12 февраля 1999 года № 167 «Об утверждении Правил пользования системами коммунального водоснабжения и канализации в Российской Федерации»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 14 июля 2008 года № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса»;

Приказ Минэкономразвития России от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»» (далее – Приказ Минэкономразвития России);
Устав муниципального образования «Батуринское сельское поселение»;

Постановление Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2016 года № 323 «О направлении запроса и получении на безвозмездной основе, в том числе в электронной форме, документов и (или) информации органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация, в рамках межведомственного информационного взаимодействия;

Распоряжение Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2016 года № 724-р (с «Перечнем документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация») (далее – Перечень документов, определенный Правительством Российской Федерации);

              Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации;
              Решение Батуринского сельского Совета  от 15.08.2012 № 187 «Об  утверждении Положения о порядке  осуществления муниципального жилищного контроля в муниципальном образовании «Батуринское сельское поселение» (в редакции решения Совета от 04.09.2013 № 50);

           Постановление Администрации Батуринского сельского поселения от 14.07.2014 № 103 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля» (в редакции  постановления  от 16.10.2014 № 160; от 06.05.2015 № 61; от 18.11.2016 № 205). 
Раздел 3 Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом Администрации Батуринского сельского поселения  не предусмотрено. Осуществление муниципального земельного контроля, жилищного контроля, контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения обеспечивается кадровым составом Администрации Батуринского сельского поселения в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.

Штатная численность Администрации Батуринского сельского поселения составляет 10,5 единиц. Штатной единицы на осуществление муниципального контроля не предусмотрено,  обязанности по осуществлению муниципального земельного, жилищного контроля, контроля за сохранность автомобильных дорог местного возложено по должностной инструкции на инженера-землеустроителя Администрации Батуринского сельского поселения, специалист имеет среднее специальное образование. Специалист выполняет функции муниципального контроля не только по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, но и физических лиц.  
Мероприятия по повышению квалификации должностного лица, выполняющего функцию по муниципальному  контролю:  
1) посещение семинаров, проводимых Администрацией Асиновского района, Советом муниципальных образований.

Штат уполномоченных лиц осуществлять муниципальный земельный, жилищный контроль, контроль за использованием автомобильных дорог местного значения укомплектован и не меняется с 2012 года.  

Эксперты и представители экспертных организаций при осуществлении  муниципального контроля не привлекались, финансирование в бюджете поселения не заложено.
Раздел 4. Проведение муниципального контроля

За период с 1 января по 31 декабря 2016 года контрольные мероприятия по муниципальному земельному контролю проверки не осуществлялись, План по осуществлению муниципального земельного контроля на 2016 год не принимался.

Внеплановые проверки в отчетном периоде не проводились, в связи с отсутствием оснований для их проведения.

Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались. 

Причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществлялись контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.
              Специалистом Администрации в соответствии с возложенными на него задачами по проведению муниципального земельного контроля в 2016 году в отношении физических лиц проводилась сверка фактического использования земельных участков на территории муниципального образования «Батуринское сельское поселение» физическими лицами, предоставленных по договорам аренды от 1998-2006 г. г.

            Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, расположенных в границах  Батуринского сельского поселения в 2016 году не осуществлялся в связи:
- с отсутствием объекта контроля - владельцев объектов дорожного сервиса, организаций осуществляющих работы в полосе отвода автомобильных дорог и придорожной полосе.

           Внеплановые проверки по контролю за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения  в 2016 году не проводились в связи с отсутствием обращений и заявлений граждан, являющиеся основанием для их проведения.

          Муниципальный жилищный контроль в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2016 году не осуществлялся в связи с отсутствием юридических лиц и индивидуальных предпринимателей имеющих объект контроля - жилищный фонд.

         Специалистом Администрации в соответствии с возложенными на него задачами в отношении муниципального жилищного контроля в 2016 году проводилось обследование муниципального жилищного фонда, используемого физическими лицами по договору социального найма жилого помещения в домах муниципального жилищного фонда.

     Внеплановые проверки по муниципальному жилищному контролю  в 2016 году не проводились в связи с отсутствием обращений и заявлений граждан, являющиеся основанием для их проведения.

Раздел 5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или устранению) последствий таких нарушений

Плановые проверки в 2016 году, в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, нарушений земельного законодательства не проводились, действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или устранению) последствий таких нарушений не применялись.

Раздел 6 
Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

	Показатели


	%

	выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах от общего количества запланированных проверок)
	Не планировалось
-


	доля заявлений органов контроля, направленных в органы прокуратуры, о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах от общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)
	
-

	доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах от общего числа проведенных проверок)
	-

	доля проверок, проведенных органами контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах от общего числа проведенных проверок)
	-

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами контроля были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Батуринского сельского поселения, деятельность которых подлежит контролю)
	-

	среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя
	-

	доля проведенных внеплановых проверок (в процентах от общего количества проведенных проверок)
	-

	доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) 
	-

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок)
	
-

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок)
	
-

	доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах от общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок
	
-

	доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах от общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения)
	
-

	доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений были наложены административные наказания (в процентах от общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)
	-

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц)
	
-

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц)
	
-

	количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба)
	-

	доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах от общего числа выявленных правонарушений).
	-


Раздел 7 
Выводы и предложения по результатам муниципального контроля

В 2016 году План проведения муниципального земельного контроля на территории  Батуринского сельского поселения не принимался.
              Осуществление муниципального контроля Администрацией Батуринского сельского поселения находится под контролем главы Администрации. 

В  2016 году заявлений и жалоб о нарушении прав и законных интересов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей повлекшие за собой нарушение прав юридического лица, индивидуального предпринимателя, при проведении проверок, в Администрацию Батуринского сельского поселения не поступало. 
Для повышения качества работы и повышению эффективности  будет способствовать: контроля   земельного, жилищного   муниципального   осуществления 
 - организация и проведение профилактической работы с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и населением по предотвращению нарушений  законодательства, жилищного законодательства, законодательства по использованию дорог местного значения;  земельного 
-  систематическое проведение практических семинаров со специалистами сельских поселений по вопросам  законодательства на уровне муниципального района; земельного и жилищного контроля и требований    муниципального   осуществления 
Основными задачами в вопросах  на территории Батуринского  сельского поселения на 2017 год  считать: контроля   земельного и жилищного   муниципального   осуществления 
- дальнейшее повышение эффективности и результативности  контроля  за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений земельного и жилищного законодательства;   земельного и жилищного  муниципального   осуществления 
- в полном объеме выполнение плановых проверок соблюдения земельного и жилищного законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, физическими лицами;
- качественное проведение документарных проверок; 
- тесное взаимодействие с органами государственного контроля и надзора, прокуратурой, правоохранительными органами, общественными организациями, иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функции в области земельного и жилищного контроля;
- своевременное, внимательное и качественное рассмотрение всех поступающих обращений.
            - привлечение средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений действующего законодательства. 
Глава Батуринского сельского поселения
(Глава Администрации)                                                 В.В. Ефремов
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