ПАМЯТКА
о мерах пожарной безопасности
в весенне-летний пожароопасный период

В целях недопущения возможных пожаров работники организаций, а также граждане должны:
- соблюдать на производстве и в быту требования пожарной безопасности, а также соблюдать и поддерживать противопожарный режим;
- в случае обнаружения пожара сообщить о нем в подразделение пожарной охраны (по телефону 01, моб. 010) и принять возможные меры к спасению людей, имущества и ликвидации пожара.
 - Запрещается: выжигание сухой растительности на участках, прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам и иным постройкам;
- разводить костров, сжигать отходы (мусор)    ближе 50 метров  от  зданий и сооружений.

-Здания жилых домов, квартиры должны быть обеспечены первичными средствами пожаротушения (огнетушителями). На частных усадьбах необходимо иметь емкости с водой, объемом не менее 200 литров, ведра, лопаты и приставные лестницы для доступа на крышу дома.
- Территории населенных пунктов и организаций, в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями, а также участки, прилегающие к жилым домам и иным постройкам, должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т. п.

- Противопожарные расстояния между зданиями, строениями и сооружениями, не разрешается использовать под складирование материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта.
- Дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, открытым складам, наружным пожарным лестницам и водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники.

При закрытии квартир, жилых домов на длительное время электросеть должна быть обесточена, вентили (клапаны) баллонов с газом должны быть плотно закрыты.
При эксплуатации действующих электроустановок запрещается:
- использовать электроприемники в условиях, не соответствующих требованиям инструкций организаций-изготовителей, или имеющие неисправности, которые в соответствии с инструкцией по эксплуатации могут привести к пожару, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;
- пользоваться поврежденными розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями;
- обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;
- пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих теплоизоляционных материалов, исключающих опасность возникновения пожара;
- применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
- размещать (складировать) у электрощитов, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие (в том числе легковоспламеняющиеся) вещества и материалы.
