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Действия населения при  получении  оповещении    п ри  в есеннем половодье     Получив  звуковое оповещение (Сирена С - 40    -   звуковые сигналы в течение 2  минут, повторяющийся   через каждые      10) минут  об угрозе наводнения (затопления )   :   -   необходимо подготовиться  к  эвакуации  в  место  временного размещения,  ( на  базе средней   школ ы ), где будет организовано питание, медицинское обслуживание.   Перед эвакуацией ,   для сохранности  своего  дома   следует :          -     откл ючить  воду, газ,  электричество;   -   потушить  огонь в печи;     перенести на верхние этажи (чердаки) зданий ценные вещи и предметы,   продукты  питания из погребов, надворных построек;   -   закрыть (при необходимости обить) окна и двери первых этажей подручным материалом.   При получени и сигнала о начале эвакуации необходимо быстро собрать и  взять  с    собой :     -   личные  документы   (в герметичной упаковке), деньги, ценности, лекарства;   -   ко мплект одежды и обуви по сезону;   -   запас продуктов питания на несколько дней и следовать на  объявленный   эвакуационный  пункт  (здание администрации) для отправки на пункты временного размещения.   При  внезапном   подъёме воды,     необходим о:   -    как  можно  быстрее занять ближайшее  безопасное  возвышенное место и быть готовым  к ор ганизованной эвакуации по воде;   -   занять ближайшее безопасное возвышенное место;   -   использовать  все предметы, способные удержать человека на воде: бревна, доски,  деревянные двери, бочки и быть готовым к  организованной эвакуации по воде  спасательной командой.       В случае, если не удалось   эвакуироваться  из места, подвергшегося  затоплению, и Вы  нуждаетесь в оказании помощи,    н еобходимо  принять    следующие  меры, позволяющие  своевременно обнаружить    Вас :       а)   в светлое время суток  -   вывесить на  высоком месте полотнища;      б)   в тем ное  вр емя  -   подавать световые сигналы;      в) по возможности сообщить  о случившемся по телефону 01 или 010.     Помните!!!   В затопленной местности нельзя употреблять в пищу продукты,  соприкасавшиеся  с  поступившей водой и пить некипяченую воду. Намокшими  электроприборами можно пользоваться только после тщательной их просушки.              Граждане! В любой обстановке не теряйте самообладания, не поддавайтесь  панике,  действуйте быстро, уверенно, но без суеты!              Будьте внимательны  к     речевым и звуковым   сообщениям органов управления  по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям.  
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Действия населения при получении оповещении 

при весеннем половодье



Получив звуковое оповещение (Сирена С-40   - звуковые сигналы в течение 2 минут, повторяющийся   через каждые   10) минут об угрозе наводнения (затопления) :

- необходимо подготовиться  к  эвакуации  в  место  временного размещения, ( на базе средней школы), где будет организовано питание, медицинское обслуживание.

Перед эвакуацией, для сохранности  своего  дома следует:    

-  отключить  воду, газ, электричество;

- потушить огонь в печи;

 перенести на верхние этажи (чердаки) зданий ценные вещи и предметы, продукты питания из погребов, надворных построек;

- закрыть (при необходимости обить) окна и двери первых этажей подручным материалом.

При получении сигнала о начале эвакуации необходимо быстро собрать и взять  с  собой: 

- личные документы (в герметичной упаковке), деньги, ценности, лекарства;

- комплект одежды и обуви по сезону;

- запас продуктов питания на несколько дней и следовать на объявленный эвакуационный пункт  (здание администрации) для отправки на пункты временного размещения.

При  внезапном  подъёме воды,   необходимо:

-  как  можно  быстрее занять ближайшее безопасное возвышенное место и быть готовым к организованной эвакуации по воде;

- занять ближайшее безопасное возвышенное место;

- использовать  все предметы, способные удержать человека на воде: бревна, доски, деревянные двери, бочки и быть готовым к  организованной эвакуации по воде спасательной командой.

   В случае, если не удалось эвакуироваться  из места, подвергшегося  затоплению, и Вы нуждаетесь в оказании помощи,    необходимо  принять  следующие меры, позволяющие своевременно обнаружить  Вас:

   а) в светлое время суток - вывесить на  высоком месте полотнища;

  б) в темное  время - подавать световые сигналы;

  в) по возможности сообщить  о случившемся по телефону 01 или 010.



Помните!!!

В затопленной местности нельзя употреблять в пищу продукты, соприкасавшиеся  с  поступившей водой и пить некипяченую воду. Намокшими электроприборами можно пользоваться только после тщательной их просушки.



        Граждане! В любой обстановке не теряйте самообладания, не поддавайтесь панике,  действуйте быстро, уверенно, но без суеты!



        Будьте внимательны  к   речевым и звуковым сообщениям органов управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям.


