2

ФИНАНСОВЫЙ ОРГАН АДМНИСТРАЦИИ БАТУРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Асиновский район Томская область
ПРИКАЗ
27.09.2019



          

         



                    № 4
с. Батурино
О признании утратившим силу приказа финансового органа Администрации Батуринского сельского поселения от 15.02.2017 № 3 «Об утверждении Порядка проведения анализа финансового состояния принципала с целью предоставления муниципальной гарантии»
В целях приведения муниципальной правовой базы в соответствие с действующим законодательством
ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Приказ финансового органа Администрации Батуринского сельского поселения от 15.02.2017 № 3 «Об утверждении Порядка проведения анализа финансового состояния принципала с целью предоставления муниципальной гарантии» признать утратившим силу.

2. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию в официальном печатном издании «Информационный бюллетень» и размещению на официальном сайте Батуринского сельского поселения http://bselpasino.ru.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования, но не ранее 1 января 2020 года.
Главный бухгалтер                                                                                    А.Е. Криволапова
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К ПРОЕКТУ ПРИКАЗА ФИНАСОВОГО ОРГАНА АДМИНИСТРАЦИИ БАТУРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМ СИЛУ ПРИКАЗА ФИНАНСОВОГО ОРГАНА АДМИНИСТРАЦИИ БАТУРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ 15.02.2017 № 3 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРОЕДЕНИЯ АНАЛИЗА ФИНАНСОВОГО СОСТОЯТИЯ ПРИНЦИПАЛА С ЦЕЛЬЮ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ГАРАНТИИ»
Настоящий проект разработан в целях приведения муниципальной правовой базы Батуринского сельского поселения в соответствие с требованиями действующего законодательства.
С 1 января 2020 года пункт 3 статьи 1152 Бюджетного кодекса Российской Федерации излагается в редакции, предусмотренной  Федеральным законом от 2 августа 2019 года № 278-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования правового регулирования отношений в сфере государственных (муниципальных) заимствований, управления государственным (муниципальным) долгом и государственными финансовыми активами Российской Федерации и признании утратившим силу Федерального закона «Об особенностях эмиссии и обращения государственных и муниципальных ценных бумаг».

С указанной даты анализ финансового состояния принципала, проверка достаточности, надежности и ликвидности обеспечения муниципальной гарантии, а также мониторинг финансового состояния принципала, контроль за достаточностью, надежностью и ликвидностью предоставленного обеспечения после предоставления муниципальной гарантии осуществляются финансовым органом муниципального образования в соответствии с актами местной администрации.
С учетом изложенного подлежит признанию утратившим силу приказ финансового органа Администрации Батуринского сельского поселения от 15.02.2017 № 3 «Об утверждении Порядка проведения анализа финансового состояния принципала с целью предоставления муниципальной гарантии».
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

ПРОЕКТА ПРИКАЗА ФИНАСОВОГО ОРГАНА АДМИНИСТРАЦИИ БАТУРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМ СИЛУ ПРИКАЗА ФИНАНСОВОГО ОРГАНА АДМИНИСТРАЦИИ БАТУРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ 15.02.2017 № 3 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРОЕДЕНИЯ АНАЛИЗА ФИНАНСОВОГО СОСТОЯТИЯ ПРИНЦИПАЛА С ЦЕЛЬЮ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ГАРАНТИИ»
Принятие проекта приказа финансового органа Администрации Батуринского сельского поселения «О признании утратившим силу приказа финансового органа Администрации Батуринского сельского поселения от 15.02.2017 № 3 «Об утверждении Порядка проведения анализа финансового состояния принципала с целью предоставления муниципальной гарантии» не повлечет финансовых затрат.
ПЕРЕЧЕНЬ

МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «БАТУРИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ», ПОДЛЕЖАЩИХ ПРИНЯТИЮ, ИЗМЕНЕНИЮ, ПРИЗНАНИЮ УТРАТИВШИМ СИЛУ В СВЯЗИ С ПРИНЯТИЕМ ПРИКАЗА ФИНАСОВОГО ОРГАНА АДМИНИСТРАЦИИ БАТУРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «О ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМ СИЛУ ПРИКАЗА ФИНАНСОВОГО ОРГАНА АДМИНИСТРАЦИИ БАТУРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ 15.02.2017 № 3 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРОЕДЕНИЯ АНАЛИЗА ФИНАНСОВОГО СОСТОЯТИЯ ПРИНЦИПАЛА С ЦЕЛЬЮ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ГАРАНТИИ»
В связи с принятием проекта приказа финансового органа Администрации Батуринского сельского поселения «О признании утратившим силу приказа финансового органа Администрации Батуринского сельского поселения от 15.02.2017 № 3  «Об утверждении Порядка проведения анализа финансового состояния принципала с целью предоставления муниципальной гарантии» Администрацией Батуринского сельского поселения необходимо установить порядок осуществления финансовым органом муниципального образования анализа финансового состояния принципала, проверки достаточности, надежности и ликвидности обеспечения муниципальной гарантии, а также мониторинга финансового состояния принципала, контроля за достаточностью, надежностью и ликвидностью предоставленного обеспечения после предоставления муниципальной гарантии муниципального образования.


