Асиновская городская прокуратура Томской области помогла местной жительнице вернуть свои пенсионные накопления из негосударственного пенсионного фонда
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В Асиновскую городскую прокуратуру Томской области обратилась 48-летняя жительница райцентра, сообщив о нарушении ее прав. Она рассказала, что неустановленные лица без ее ведома перевели в негосударственный пенсионный фонд ее пенсионные накопления.
В ходе проверки установлено, что средства были переведены по поддельному договору, который заявительница не подписывала.
В целях защиты прав женщины городская прокуратура обратилась в суд с иском к негосударственному пенсионному фонду о признании договора об обязательном пенсионном страховании недействительным, возложении обязанности вернуть средства пенсионных накоплений в Фонд пенсионного и социального страхования.
Решением суда требования прокурора удовлетворены.
В результате прокурорского вмешательства пенсионные накопления горожанки в сумме более 40 тыс. рублей возвращены в государственный пенсионный фонд, ей выплачена компенсация морального вреда в размере 10 тыс. рублей.


